Classe de 5° — 01 Enchainement d'opérations — 01 Parlons francais en maths

Enoncés
Exercice 1

En utilisant chaque case du tableau une seule fois, on peut reconstituer quatre phrases exactes.
Ecrire le calcul correspondant a chacune de ces phrases.

? vaut 24 par 9 Le quotient de 4
entre 10 Le produit etb vaut 2
vaut 13 La somme de 18 La différence
de 8 vaut 3 et7 par 6
b]
Le produit | La somme vaut 1 par 3 et8
9 vaut de de 7 Le quotient
entre 2 par vaut 3 4
de 6 vaut 12 et4 La difféerence 11
cl
quotient par estle 4 de 1 15
somme par 7 et différence 10 produit
la S5estle entre 9 3 est estla
et6 8 8 de de 2
Exercice 2

En utilisant a chaque fois des nombres entiers distincts strictement compris entre 0 et 10, écrire :
a] Une égalité entre une somme de six termes et un produit de deux facteurs.
b] Une égalité entre une somme de quatre termes et un produit de quatre facteurs.

c] Une double égalité entre une somme de deux termes, une différence de deux termes et un quotient
de deux nombres.
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a] 5x6=1+2+3+7+8+9
b] 1x2x3x5=6+7+8+9

9
c] 1+2=8-5=—
3
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